Додаток до 2 завдання
Властивості css:
· всі відступи по 10px;
· блок з текстом 1
· ширина блоку 200px; висота блоку 200px; колір фону блоку – violet; колір шрифту – білий; розмір шрифту 85px; накреслення – напівжирний; вирівнювання вмісту блоку по центру.
· блок з текстом 2
· ширина блоку 200px; висота блоку 600px; колір фону блоку – #4C46E8; колір шрифту – білий; розмір шрифту 85px; накреслення – напівжирний; вирівнювання вмісту блоку по центру.
· блок з текстом 3
· ширина блоку 400px; висота блоку 200px; колір фону блоку – #8DCA48; колір шрифту – білий; розмір шрифту 85px; накреслення – напівжирний; вирівнювання вмісту блоку по центру.
· блок з текстом 4
· ширина блоку 195px; висота блоку 380px; колір фону блоку – #EC3076; колір шрифту – білий; розмір шрифту 85px; накреслення – напівжирний; вирівнювання вмісту блоку по центру.
· блок з текстом 5
· ширина блоку 195px; висота блоку 185px; колір фону блоку – #F1A32C; колір шрифту – білий; розмір шрифту 85px; накреслення – напівжирний; вирівнювання вмісту блоку по центру.
· блок з текстом 6
· ширина блоку 195px; висота блоку 185px; колір фону блоку – #8DCA48; колір шрифту – білий; розмір шрифту 85px; накреслення – напівжирний; вирівнювання вмісту блоку по центру.
· блок з текстом 7
· ширина блоку 200px; висота блоку 395px; колір фону блоку – #EC3076; колір шрифту – білий; розмір шрифту 85px; накреслення – напівжирний; вирівнювання вмісту блоку по центру.
· блок з текстом 8
· [bookmark: _GoBack]ширина блоку 200px; висота блоку 185px; колір фону блоку – #4C46E8; колір шрифту – білий; розмір шрифту 85px; накреслення – напівжирний; вирівнювання вмісту блоку по центру.
· блок з текстом 9
· ширина блоку 610px; висота блоку 210px; колір фону блоку – #50BEB4; колір шрифту – білий; розмір шрифту 85px; накреслення – напівжирний; вирівнювання вмісту блоку по центру.

